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29 janvier 2007Rév
BULLETIN D’INFORMATION NO. 1

Bienvenue au 1er bulletin annuel d’information du JKA SKD !

1. Raison d’être du JKA SKD
L’organisation canadienne mondiale JKA Shotokan Karate-Do (JKA SKD) fut constituée en février 2001. Le but du JKA SKD est de regrouper au sein de la corporation les organisations de divers types dédiées à la connaissance, à la promotion, à l’enseignement et au développement du karaté Shotokan Karate-Do selon les règles, les règlements et les directives édictées et promulguées par l l’association japonaise de karaté (JKA). Les principaux objectifs du JKA-SKD sont les suivants
· tenir sous ses auspices, commanditer et autrement soutenir et sanctionner des compétitions locales, régionales, nationales et internationales de karaté amateur;
· tenir sous ses auspices, commanditer et autrement soutenir des séminaires et autres réunions d’information pour la qualification et la certification des instructeurs, des préposés aux examens et des juges admis à exercer leurs fonctions sur une base régulière; et
· coopérer avec, apporter son concours, accorder son aide et son appui aux autres organisations canadiennes et internationales dédiées à la promotion et au développement du karaté de l’école Shotokan.

Présentement, 26 dojos situés en Colombie-Britanique, Manitoba, Ontario et au Québec sont membres du JKA SKD. L’adresse du bureau chef de l’organisation est le 1751 rue Richardson bureau 8123, Montréal, Québec, H3K 1G6, soit l’adresse d’affaires du président fondateur François Gelinas. Le conseil d’administration actuel est formé des 7 officiers suivants : Don Sharp, Jean-Pierre Cusson, Angelo Massotti, Melarie Taylor, Manon Quirion, Rosanna Eugeni et Bernard Monast. Il est présidé par Don Sharp. Les officiers de l’organisation sont élus pour une durée de deux (2) ans, et les élections ont lieu lors de l’assemblée annuelle des membres (en février ou mars de chaque année). 
2. Quelques mots du président du JKA SKD
À tous les membres du JKA SKD Canada,

J’ai le privilège et l’honneur de faire partie du JKA SKD depuis sa création, et d’être membre de la famille JKA pendant presque toute la durée de ma carrière dans la pratique d’arts martiaux. Le futur du JKA SKD Canada s’ouvre sur des voies palpitantes et j’en suis très fier. À titre de président de l’organisation, j’ai maintenant la possibilité de contribuer au développement de cette organisation dans laquelle je crois énormément.

Notre regroupement canadien se rallie aux standards du JKA tout en se moulant à la structure unique et aux besoins de ce grand pays. Notre héritage bilingue et les milliers de kilomètres qui nous séparent posent un défi de taille pour maintenir une organisation nouée, et c’est grâce au dévouement des membres que nous y réussissons ! 

Nous avons non seulement réussi à mettre sur pieds une organisation cohésive d’arts martiaux qui s’étend de la côte ouest à la côte est du pays, mais aussi nous avons eu des succès plus tangibles. Nous avons obtenu de bons résultats aux coupes mondiales, nos membres avancés ont progressé dans leur étude du karaté et ont réussi à atteindre un grade plus élevé de Dan ou de certification d’instructeur. L’année passée, les associations et les dojos membres du JKA SKD ont envoyé un grand nombre de ceintures noires aux camps internationaux (au Japon et à New York) et ont organisé plusieurs stages de niveau national qui furent couronnés de succès.

Pour ce qui est du futur, le comité exécutif actuel a émis plusieurs idées et travaille à ce qu’elles se réalisent; un stage d’entraînement national et une compétition nationale organisés par le JKA SKD et une présence plus marquée sur la scène internationale pour nos instructeurs, arbitres et compétiteurs sont des objectifs que nous nous fixons et que nous pouvons atteindre. Tous ces objectifs ont un thème commun; l’unité nationale. En organisant des événements nationaux et en travaillant ensemble sur des objectifs communs, les membres du JKA SKD auront des occasions pour se connaître et apprendre les uns des autres, en tant que karateka et en tant qu’amis et amies. Je compte parmi mes amis et amies les plus proches des membres du JKA SKD qui vivent de l’autre côte du pays. Je souhaite que notre organisation offre cette possibilité à nombreux de nos membres dans les années à venir.

Le conseil d’administration souhaite à tous les membres du JKA SKD Canada une très bonne année 2007! Une merveilleuse année 2007 à tous et à toutes ! OSU!
Don Sharp

Président du JKA SKD
3. Examens de Dan 2006
Nous félicitons chaleureusement les membres suivants du JKA SKD qui ont réussi un examen de Dan en 2006 !

· YONDAN: Jean-Pierre Houle du Québec

· SANDAN: Glen Boucher et Salvina Sharp de la Colombie-Britanique, Bio Aikawa de l’Ontario, Jean-Pierre Gendron et Johanne Hébert du Québec

· NIDAN: Graham Mallet, Larry Hrusik, Louise Short, John Blake Davis, Paul Leigh et Julie Belanger de la Colombie-Britanique, Mark Bishop et Jennifer Davis du Manitoba, Angelo Baaco et Pierre Van Dyke du Québec

· SHODAN: Pierre Demontigny, Tania Zink, Robyn Orford Haley Spooner et Tammy Rowan de la Colombie-Britanique, Geoff Jones, Neil Sorenson, Jane Dick et Robert Van Ginkel du Manitoba, Laura Vogelesang, Fiona Chai, Raffaele Freddi, Amjad Ali, Emma Despland, Emily Santini, Agathe Maltais, Garrik Batista, Gabriel Fontaine-Escobar, Julien Émond, Luc Sévigny et Jérémie Senez du Québec

4. Championnat du monde 2006 à Sydney, Australie 

La sélection des compétiteurs pour représenter le Canada au Shoto Cup 2006 a eu lieu en octobre 2005 au tournoi « 2005 Shoto Cup Selection Tournament » à Toronto, organisé par le JKAWF Canada. 

Sept (7) membres du JKA SKD ont participé à ce tournoi; Craig Blair, Joel Crisp et Merilee Zetaruk du Manitoba, Andrew Ahlsten de la Colombie-Britanique, Bio Aikawa de l’Ontario, Lisa Uqaituk et Mohamed Zennar du Québec.

Andrew Ahlsten et Mohamed Zennar se sont qualifiés pour l’équipe canadienne et finalement seul Andrew Ahlsten a fait le voyage à Sydney en tant que concurrent et a participé au championnat du monde 2006 comme membre de l’équipe canadienne!
Grâce aux frais d’adhésion payés par tous ses membres et à quelques activités de levée de fonds organisées par des membres, le JKA SKD a pu commanditer les membres qui ont participé au tournoi de sélection à Toronto en 2005 et au championnat mondial à Sydney en 2006
Melarie Taylor s’est rendue au Shoto Cup 2006 et nous revient avec le rapport suivant: 

Le 10ième Karate-do ShotoCup mondial (récemment renommé la Coupe Funakoshi Gishin) qui a eu lieu dans le très impressionnant parc olympique de l’Australie, fut superbement organisé. Merci à Sensei John Russo (président du Comité chargé de l’organisation de cet événement et de JKA Australie) et de son équipe.

Sarah Jones de Calgary (16-18 kumité) et la célèbre équipe torontoise de kata-hommes (Ray Tio, Stan Tio et Ignacio Gamsawen) ont gagné quatre médailles de bronze pour le Canada. Andrew Ahlsten du JKA SKD a représenté le Canada aux épreuves de kumité-hommes individuelle et en équipe. Plusieurs karatekas qui ont vu les épreuves auxquelles a participé Andrew ont su remarquer sa performance exceptionnelle et son attitude très positive.

Sensei Koji Ogata a remporté la médaille d’or dans l’épreuve kumité-hommes individuelle pour la seconde fois. Tentera-t-il de nouveau une troisième fois? 

Des représentants de trente neuf pays étaient présents à l’assemblée générale de la fédération mondiale JKA et la communication fut facilitée par la présence de traducteurs professionnels. À la réunion, la fédération a exprimé sa préoccupation à l’égard des pays où plus d’un groupe JKA existent. Des représentants des Barbades, de Venezuela, des É-U et du Canada ont donné leur point de vue sur le sujet. Sensei Mikami a parlé au nom de l’organisation ISKF de Sensei Okazaki et Sensei Frank Woon-A-Tai a parlé au nom du Canada.

Nous invitons tous les membres du JKA  SKD de miser sur la 11ième Coupe Funakoshi Gishin qui aura lieu en 2009. Nous espérons qu’une importante délégation d’athlètes, d’arbitres et d’entraîneurs ainsi qu’un grand nombre de parents et amis de ces derniers se rassembleront au prochain tournoi mondial du JKA.

Pour plus d’information sur la coupe Funakoshi Gishin, veuillez visiter le site internet du JKA au www.jka.or.jp/ et pour voir quelques photographies prises de cet événement, visitez le www.geocities.com/shidokanint.

5. Le Gala GoJu-Sai Kai du Québec
Francois Gelinas et Gilles Delisle, membres du JKA SKD, ont travaillé avec des membres du groupe ISKF et du GoJu-Sai Kai (groupe de ceintures noires du Québec ayant 50 ans et plus) pour organiser un entraînement et un gala tenus à Montréal le samedi 13 mai 2006. À cette occasion, cent-vingt (120) ceintures noires du Québec se sont réunies pour faire honneur à quatre sempais qui ont obtenu le grade shodan dans les années 1960. Ces pionniers sont Conrad Montanarini, Reynald Leboeuf, Yves Beaudin, et Jacques Lapalme. Un livre publié pour commémorer cet événement fut remis à chacun des détenteurs de billets GoJu-Sai Kai.

À l’entraînement, les karatekas furent divisés en quatre groupes correspondant à la décennie dans laquelle ils ont débuté leur pratique du karaté. L’entraînement a durée 2 heures et chacun des pionniers et assistants ont passé 30 minutes avec chaque groupe de karatéka. Les quatre assistants étaient Denis Houde, Brian Matthias, Francois Gelinas et Emil Pavaliu.

La soirée gala a eu lieu au Club St. Denis club sur la rue Sherbrooke. Les discours, les présentations, les mets exceptionnels et la conversation conjuguée à la musique et la danse à partir de 23h00, ont animé la soirée. Des entrevues furent conduites et plusieurs personnes ont pu renouer de vieilles amitiés. La soirée fut coiffée par un tour du Mount Royal en Limosine. Des articles sont apparus dans  le Journal de Montréal vendredi le 12 mai et dimanche le 14 mai au sujet de cette soirée historique, et Roger Laporte prépare un film documentaire. Ceux qui désirent obtenir des copies des photos prises par Claude Dagenais peuvent le contacter au 450.538.6338 ou au www.twohumans.com. 
Merci à Francois, Gilles, Reynald, Yves et Jacques pour l’effort colossal que vous avez mis à organiser cet événement couronné de succès.

6. Événements programmés en 2007 organisés par les membres du JKA SKD
	17-18 février
	Camp d’hiver organisé par l’Association de Karaté JKA du Québec à Montréal

	16-18 mars
	Camp de printemps et 20 ième Tournoi JKA à l’Université Concordia ( 20ième anniversaire !) organisé par Shidokan International à Montréal

	24-27 mai
	Camp d’été organisé par le Club de Karaté Westmount à Montréal

	1-2 juin
	Marathon de Karaté Marathon organisé par Nuns Island JKA Karate Club à l’Île des Sœurs (au sud de Montréal)

	15-17 juin
	Camp d’été White Rock organisé par NASKA (au sud-est de Vancouver)

	27 juin-1 juillet
	Camp d’été organisé par l’Association de Karaté JKA du Québec à Montréal

	Automne 2007
	Tournoi d’enfants organisé par Kirkland JKA à Montréal (date à venir)

	8-11 novembre
	Camp d’automne organisé par Shidokan International 

	23-25 novembre
	Camp d’automne organisé par JKA Shotokan-Do Winnipeg, à Winnipep


7. Au sujet des frais de membre et passeports JKA SKD 
Votre passeport JKA vous permet de conserver un registre des stages, séminaires, examens et de tout autre événement soutenus par le JKA auquel vous assistez (lorsque vous assistez à un événement vous devez demander aux instructeurs/examinateurs de remplir et signer votre passeport).
Tout membre peut se procurer un passeport. Cependant les membres ceintures noires doivent obligatoirement posséder un passeport. Chaque membre qui ne possède pas un passeport recevra au lieu une carte annuelle de membre JKA SKD.
Veuillez prendre note que les passeports rouges JKA distribués en 2002 sont expirés depuis le 31 décembre 2006. Suite au paiement de vos frais de membre pour 2007 vous recevrez une étiquette du JKA SKD pour apposer sur la dernière page de votre passeport indiquant la nouvelle date d’expiration.

Frais de membre et des passeports pour l’année 2007  :

· Achat d’un passeport JKA : 15$
· Remplacement d’un passeport JKA: 5$
· Frais annuel de membre JKA SKD: 10 $/ année, pour les membres de tous niveaux de ceinture
8. Commentaires? Autres sujets?
Avez-vous des commentaires au sujet de ce premier bulletin d’information? Y a t-il un autre sujet que vous désirez voir dans les bulletins à venir ? Voulez-vous écrire un article pour un prochain numéro ? 
S’il vous plaît nous en aviser! Vous pouvez nous rejoindre à l’adresse courriel suivante: jkacanorg@transrex.com.
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